

# 万米高空，少女命在旦夕……

同机的南通护士第一时间出手相救

“这里是深圳航空ZH9259航班，我们即将到达南通兴东机场！”27日12时左右，随着空乘人员的语音播报，一架从西安飞往南通的客机，从万米高空开始逐渐下降，准备降落在南通兴东机场。

“快来人啊！这个小姑娘情况不妙。”客机上，一名坐在飞机中部的女乘客突然呼喊起来。原来，她身边一名独自乘机的14岁少女朵朵（化名）突发急症，嘴唇发紫，不停抽搐，呼吸困难，命在旦夕。

听到这名女士的呼救，相隔两排座位的南通大学附属医院的几名护士立马解开安全带，起身赶到了朵朵身边。

原来，当天上午，通大附院的朱琴、庄园、秦雯、李倩、张海燕等人正好在西安参加完学术会议乘坐同一航班返回南通。

朵朵一边抽搐一边在流口水，通大附院手术室护士长朱琴起初判断她可能是固有急症发作。很快，大家立刻将朵朵放躺在座位上，头部放平偏向一侧，防止她呕吐窒息。

然而，经过众人进一步观察发现，朵朵的口唇以及手指末端均发紫，测量脉搏从微弱转向无脉。

“情况紧急，需要马上心肺复苏。”根据多年手术室抢



抢救现场。

救患者的经验，秦雯为朵朵快测颈动脉搏动，李倩为其开放气道，朱琴进行胸部按压。同时，飞机上的乘务员也赶紧拿来了氧气瓶为朵朵戴上了面罩。

在心肺复苏进行了两个轮回后，朵朵逐渐恢复颈动脉搏动，口唇颜色逐渐恢复正常。

经过医护人员和空乘人员的共同努力，朵朵的身体情况渐趋正常后，飞机平稳降落在南通兴东机场，机场医务室的工作人员立即登机，将朵朵接下飞机，开展了进一步的救治。

“经过询问，朵朵确有既往类似发作史，通大附院的护士们当时采取的救治十分必要和及时。”机场医务室的工作人员发出感慨。

值得庆幸的是，得到医务人员成功救治的朵朵已转危为安，返回家中。

本报记者李波  
本报通讯员吴昱



请扫描二维码  
观看抢救详情

## 客轮上女子又吐又泻脸色苍白 启东退休医生快速处置获好评

晚报讯 27日10时20分，由嵊泗岛开往沈家湾的“嵊翔15轮”客轮上，一名女子又吐又泻，客船工作人员立即通过广播寻找医生。听到广播后，启东市人民医院退休医生陈建兵迅速从所在的中仓跑向患者所在的底仓，为患者提供及时的救治。

据了解，女子是从嵊泗岛旅游归来，在岛上吃了不少海鲜，当天早上已经发生了腹泻，上客轮后腹泻加剧，不停往卫生间跑，并出现了呕吐现象。当陈建兵赶到时，女子脸色苍白，满头虚汗，陪伴一起的亲属十分紧张。

陈建兵在询问女子相关患病情况后，初步诊断为胃肠炎，迅速采取一系列急救措施。他凭借经验检查女子的血压，按压女子虎口（合谷穴），减轻女子腹部疼痛，并指导女子亲属让女子服用左氧类药物，喝热水补充体内水分，以防脱水。

经过快速处置，虽然女子的症状有所减轻，但陈建兵看到女子情绪仍不稳定，便耐心安慰，让女子放宽心。

在陈建兵的帮助下，女子

的症状得到了缓解。最后，在确保女子病情稳定后，他才返回自己的座位继续行程。

关键时刻，陈建兵毫不犹豫地挺身而出，为患者提供及时救治，赢得了在场乘客的敬意和女子亲属的感激。

据了解，从1986年起，陈建兵一直从事急诊和危重病救治工作，曾任启东市人民医院的急救中心主任。

记者了解到，客轮靠沈家湾后，患者被120送医院进一步救治。

记者黄海 通讯员陈黎

### 最新演出信息

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》  
黄渤、单禹豪主演《学爸》  
欧豪、谷嘉诚、俞灏明主演《绝地追击》  
黄晓明、闫妮主演《最后的真相》

9月22日19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》  
9月23日19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》  
10月12日19:30——音乐剧《画中的卓林·格雷》  
10月18日19:30——白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

# 更俗剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 申办福彩投注站的朋友们看过来！

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请？只要您符合以下条件就可以啦。

首先，申请人必须是南通市常住户口，年龄在18周岁以上60周岁以下，中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作，连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米，但同一区域（如：同一小区、同一区位）内，为保护老站点利益和可持续发展，不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件，材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

## 女子刷单赚了骗子300元 想起反诈宣传，果断卸载了App



晚报讯 23日，海安市公安局城西派出所接到上级部门反诈中心预警指令，辖区程女士疑似遭遇刷单诈骗，已转账500元给嫌疑账户。民警肖善元、朱勇立即开展劝阻工作。

几天前，程女士在网上浏览网页时弹出一个小窗口，是关于网络兼职的信息，称只需动动手指、刷刷单就能赚取佣金。程女士抱着尝试的心态，根据对方指引下载了一款App，后在App上接收任务进行刷单，在刷出一笔500元的任务后，对方一次性返还800元。看到

手机上轻轻松松赚得的300元，程女士暗自窃喜。

不一会儿，对方告诉程女士，同一金额的单子只能刷一次，如果想继续赚钱，赚大钱，需要完成其他更大金额的任务。随后，对方给程女士发来一笔2400元的任务单，称小额任务单已结束，将逐步派发“大额任务”，这样刷得越多赚得越多。

这不和民警反诈宣传时说的一样吗？程女士顿时吓得一身冷汗，果断卸载了App，清除了相关信息。

正惶惶不知所措时，程女士接到了民警打来的电话，这才安下心来。民警通知程女士到派出所接受面对面反诈宣传。

记者张亮  
通讯员吉宏玲 程茜萱

## 当事人签了调解协议反悔 法院不答应



自己是急需用钱才签字拿钱，要求撤销人民调解协议书，由张某支付欠款利息。

如东法院经审理认为，案涉人民调解协议系双方协商一致后形成，并经各方签名确认。人民调解协议书签订后，张某即按照协议约定履行了付款义务。吴某诉请撤销案涉人民调解协议书，但其在协议订立时已经明知协议的内容和含义，并明知相应的法律后果，其依然在调解协议上签名捺印，说明愿意接受协议条款的约束，现其认为协议内容并非其真实意思表示，缺乏事实和法律依据。最终，法院判决驳回了吴某的诉讼请求。

通讯员李艳云 顾琦  
记者王玮丽

张某没想到的是，吴某后来又反悔了，其表示，当时